
Connaissances Thème 2 : Le vivant et son évolution

Reproduction sexuée et 
stabilité des espèces

A   Je fais le bilan sous forme de schéma

À ton tour  Finalise ce schéma…
  … en coloriant chaque paire de chromosomes des 

parents d’une couleur.
  … en complétant les légendes.

 Brevet  … en complétant le caryotype des gamètes 
et de la cellule-œuf.
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Reproduction Reproduction

Le caryotype de l’espèce 
est ........................... au cours 
des générations.

Une paire de 
chromosomes

doubles

Méiose et fécondation permettent la stabilité du caryotype de l’espèce

Caryotype : 3 paires 
de chromosomes

Caryotype : 3 paires 
de chromosomes

.............................. = double division
cellulaire formant des
cellules reproductrices

.................................................... = fusion des gamètes

Gamètes

Caryotype : 3 chromosomes 
simples (un de chaque paire)

Cellule-œuf

Duplication

Caryotype : 3 paires de chromosomes 

Restauration du ............................................ de l’espèce

Paire de 
chromosomes

Chromosome 
simple

Cellule mère des gamètes Cellule mère des gamètesFemelle Mâle

Explique à ton voisin 
comment le caryotype 
d’une espèce est 
maintenu lors de la 
reproduction sexuée.

Défi Oral ...
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